

adaptor / June 10, 2014 07:31AM

[\[南早\] 服貿爭議餘波 大陸罕見叫停兩岸各項協商 \[2014-06-09\]](#)

[南早] 服貿爭議餘波 大陸罕見叫停兩岸各項協商 [2014-06-09]

最新更新：南華早報 2014年06月09日 下午4:01

引用日期：2014-06-10

引用連結：

<http://www.nanzao.com/tc/china/29095/fu-mao-zheng-yi-yu-bo-da-lu-han-jian-jiao-ting-liang-ge-xiang-xie-shang>

有台灣官員表示，今年上半年，台灣有關部門和大陸有關的協商，包括航空、觀光、海運、郵政等4大議題的協商已被叫停。

(Source：南華早報)

(南早中文網訊) 兩岸服貿爭議爆發之後，兩岸經濟協作前景充滿不明朗因素。據報道稱，大陸近期已暫停各項兩岸協商，包括兩岸貨品貿易談判、爭端解決機制，以及航空、觀光、海運與郵政協商等。

據台灣《聯合報》今日(6月9日)報導，這是2008年兩岸恢復制度化協商以來，罕見的協商中斷情況。台方正在力圖謀求補救。

報道引述台灣“交通部”官員表示，今年上半年，交通部和大陸有關的協商，包括航空、觀光、海運、郵政等4大議題的協商已被叫停，下半年則要看“立法院”審查兩岸協議監督條例及服貿協議進度，再決定是否繼續協商。

該官員表示，由於和航空、觀光、海運等議題已全部暫停協商，包括來往兩岸航線航班增加、開放陸客赴台中轉、兩岸航空適航認證、增加陸客赴台觀光人數、增加陸客赴台自由行城市等航空及觀光相關產業的協議，近期恐怕難以實現。

此外，台灣“經濟部”昨日也證實，兩岸貨物貿易協議談判已有近2個月未安排新的會議，主要原因是兩岸服貿協議前景不明，影響貨貿協議實質談判進度。

台灣中央社引述“經濟部”次長杜紫軍今日表示，以目前情況而言，兩岸貨貿談判要在今年年底前談完的可能性幾乎沒有。但“經濟部”官員強調，目前的狀態叫做“暫緩”，不叫協商中斷。杜紫軍表示，未來將持續和“立法院”進行溝通，希望能順利推動兩岸後續談判。

完整訊息，請參閱：

<http://www.nanzao.com/tc/china/29095/fu-mao-zheng-yi-yu-bo-da-lu-han-jian-jiao-ting-liang-ge-xiang-xie-shang>

---